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Тема: «Вихідний матеріал для селекції високопродуктивних сортів
пшениці озимої м’якої на Іванівській селекційно-дослідній станції»

Кваліфікаційна робота М.О. Василенко присвячена проблемі значення 
вихідного матеріалу у селекції сучасних сортів пшениці м’якої озимої з високою 
продуктивністю та адаптивними можливостями, що має важливий теоретичний та 
прикладний аспект для розвитку зернового господарства, як основи 
сільськогосподарського виробництва в Україні.

Кваліфікаційна робота ґрунтується на власноруч отриманому 
експериментальному матеріалі. Результати кваліфікаційної роботи показують, 
що студентка успішно вирішила поставлені задачі і реалізувала мету дослідження. 
Нею протягом двох років повною мірою проведений аналіз ряду господарсько- 
цінних ознак 33-х сортозразків пшениці, відібраних з колекції для подальшого 
селекційного процесу.

Основні положення кваліфікаційної роботи викладені у 4-х розділах і 
висновках. У вступі показана актуальність теми, чітко сформульовані мета і 
завдання з її досягнення, визначені новизна, практичне значення та апробація 
отриманих результатів. В Розділі 1 наводиться огляд першоджерел щодо задач та 
напряків селекції пшениці м’якої озимої та проблеми вихідного матеріалу у 
селекції пшениці. В Розділі 2 подана характеристика умов, матеріалів і методики 
проведених досліджень. В Розділі 3 з використанням таблиць представлені і 
обговорені отримані результати. В Розділі 4 обґрунтована можливість 
використання матеріалів кваліфікаційного дослідження при викладанні біології у 
закладах загальної середньої освіти.

Висновки зроблені на основі одержаних в процесі дослідження результатах, 
є чіткими, лаконічними, обґрунтованими. Список, використаних при виконанні 
кваліфікаційного дослідження першоджерел достатній за обсягом. Кваліфікаційна 
робота написана і оформлена грамотно, з дотриманням діючих вимог.

Вважаю, що кваліфікаційна робота М.О. Василенко має належний 
теоретичний і методичний рівень, і, за умови успішного захисту, заслуговує на 
високу оцінку.
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